12 | 11

Montage : o
voir plan TMS 229350 -~

P ————
— p—
— -
— -

Pompe Vidange (générateur)

OO COCICN N

AN

Ev2

OO0\

_ o ° (5)
. 2K (59
| ' 2
g — T A= ,
i Ji 5 QOO0
. Bty
; sy ORS00\
2 |° B 5
4 = R @
(
i (2o )(a1)(os (51
®
) - (55&0
/j\
\ . |
Liste de pieces
Rep. | Qté | Article N° Description
@ 1 1 230099 |Tdle support électrovannes maintenance
54 ) 57 | 32 | 20 2 4 229716 |Tdle support électrovanne
33 3 1 228221 |Tble porte composants hydraulique
35) (39 4 1 227141 |Réservoir 20 litres
Pompe remplissage (générateur)
22 \ 30 \ 57 A 80 20 1 229631 |Pompes remplissage et vidange équipées
Filtre FLOJET ) . 21 1 235936  |Electrovanne laiton 24V NO - 2/2 - 1/4" - 3 5.5
@@ 2 Détecteur de niveau 22 | 4 235971 |Electrovanne laiton NF 24V - 2/2- 1/4" - @ 5.5
: : 23 1 228030 |Filtre FLOJET 01740-002
= &leatlon Ev4 / Ev 24 | 1 228264 |Filire 90° Quad-1/2" cannelé
25 1 229635 |Détecteurs de niveaux réservoir €quipés
26 1 228049 |Croix de dérivation 1/2"
27 8 221294 |Clapet anti-retour
Ergot 28 1 228656 |Croix inégale @6-08mm LEGRIS ref:31070806
Sens de montage détecteurs: 29 | 1 228655 |Croix égale @6 mm LEGRIS ref:31070600
- Niveau haut : ergot vers le bas 30 | 5 | 228048 |Raccord cannelé 1/4'BSP X 12 mm
- Niveau bas : ergot vers le haut 31 4 225885 |Raccord droit male 1/2"BSP pour tube @12 mm
— 32 3 228266 |racccord coudé Quad-1/2" cannelé
33 2 228219 |Coupleur traversée de cloison auto-obturant CPC
_ 34 1 228220 |Equerre égale traversée de cloison LEGRIS:31390800
2ens de Mmontage 35 | 2 | 226674 |Embout coudé CPC HFC22812
36 2 228383 |Equerre a piquage méale orientable @6 1/4"
ellipse © - 37 7 PM1049 |Tube polyuréthane souple QJext 6 Jint 4 (Lg: voir nota)
38 1 110278 |Tube polyamide semi-rigide Jext 8 Jint 6 (Lg: voir nota)
© ] 39 1 PMO0690 |Tuyau PVC armé D12 x D19 (Lg: voir nota)
- 40 1 PM1003 |Bidon vide
H 41 3 236656 |Raccord coudé male 3/8"BSP pour tube de 12 mm
i 50 2 V10241 Vis FHc M4 x 12 Inox
5 51 2 V10574 |Vis CHC M6 x 50 Inox
52 8 VI0171  |Vis CHc M4 x 10 Inox
Nota: 53 10 V10229 |Vis CHc M4 x 12 Inox
] 54 8 V10158 |Vis CHc M4 x 16 Inox
-Pour le sens de montage des pompes, électrovannes et filtres voir folio 2/2 55 7 V10227 |Vis CHc M6 x 12 Inox
56 8 VI0061 Rondelle plate Z4 zinguée
© ~Longueur de coupe tuyau rep.20 = 10m 57 | 16 | 220744 |Rondelle plate L4 Inox
_Longueur de coupe tube rep.34 = 1m 58 7 100328 |Rondelle plate M6 Inox
‘Longueur de coupe tube rep.35 = 2m 59 2 230627 |Rondelle élastique nervurée 34
: 60 2 229380 |Rondelle élastique nervurée &6
H | 02/12/2015 |Modif. raccords rep41 14051/SO SAN TJA
G | 15/04/2015 [Modification electrovanne + rondelles | 14051/SO SAN TJA 80 | 1 PM1038 |Frein filet moyen —
- F |20/01/2014 [Modif. Ref rep.35 + folio 2 SAN CCA Sonolith ( ( ( ( i-Sys Maloral:_
\_ E |23/09/2011 |Ajout clapets anti-retour 10095/SO SAN CCA Desiaraton: D ey
R R esl g na tl on. General tolerance: / -
\ D2 |26/10/2010 |Ajout N° sortie electrovanne SAN TJA Désignation: ENS. CIRCUIT HYDRAULIQUE Usnage gonéral
D1 | 01/02/2010 [Modification folio 2 SAN CCA Les cBtos [ou annalatons) acompagnées dune * sont nomr lofa de pins de contdle Protection:
PR D | 03/02/09 |Modif. fixation EV5 Rep 25 ==> 39 07044/SO | SAN CCA conirol points (used by incoming spection) points (al oty 7 Damn ey NGU
SERVICE DOCUMENTATION @ C |11/01/2008 |Ajout rep. 31 a 38, modif rep. 6 et13 NGU CCA Eh e db Dauphiné Al | G ONA
. < s , . N FRANCE . Echelle: .
03/12/2015 B 15/06/07 [Mise a jour générale + ajouts reperes NGU ONA . tl I ls ,T:eI:l+3333(?0))t7722115533115405 Folio: l;l/tz ﬁcapl:e: 1/4 |ERCO: d
. ifié par: 3rifié par: TECHNOMED MEDICAL SYSTEMS i edap-ms com iy an H 19
- Ind Date: MOdIfIC&tIOﬂ _ EI’CO: mgg'/?;(??); X/?’22?9‘2;:1{3}/ Ce document est la propriété de TMS SA, il ne peut étre ni reproduit ni com?nuniquéédes tiers 03/07%:8Zopyrighgfthlgdrlvagagngggs‘!v?toTM'S SA.
12 I 11 10 9 8 I / 5 I 4 3 I 2 I 1

A 6 I



vro
Timbre

vro
Timbre

vro
tampon Eregistré par la documentation

vro
Machine à écrire
03/12/2015


Electrovannes 2 voies / 2-ways solenoid valves :
- type A : 2V 1/4" NF @5,5 (TMS 235971)
- type B : 2V 1/4" NO @5,5 (TMS 235936) EV3: au dessus du point le plus haut de l'ellipse (d=10mm)

Lg:400mm
Y S g e
IS ) i 4
NB: I_g:BOOOmm e p6x84 | | ¢passage: 94
- Tuyau cristal armé @12 x @19mm : PM0690 (9métres) s ¢8¢6x¢4 / \ ! Sint: 12.5mm2
- Collier de serrage (x20) : TMS 222342 - 2 1 | pEx04
- Tube @6 x @4mm : PM1049 (0.7métres) ©07Lg:150mm @ P6x04 26xp4 GENERATEUR
— - Tube @8 x @6mm : TMS 110278 (3métres) 09L.g: 700mm 9L g:135mm V3 L GENERATER
< type A
$12x19 - > 11| 9¢12x19 & '
2o ©9Lg:270m g:1110mm |
POMPE 2 type A tpe A ~ w [ 17 T T 1= T °
PUMP 2 NG _|> ¢12x19_l !
|_I L1 ! t
&N I @ ’
| L — Lg:T 4.5mm /l-j_I/IZTTE_/EZ& |__
DETECTEUR HAUT—y A 1 ©9

HIGH SWITCH

o I 1g:3800mm

RESERVOIR EAU

WATER TANK
DETECTEUR BAS —h |r ______ 1
LOW SWITCH No ! , -
M| [ :
| | l
1 | :
|
812x19 I,_________________T__J : |
NB:Filtre 1 situé au dessus @ ! l Bidon 201
. . . eau déminéralisée
du point d'aspiration (19— $12x19 ! @
. Lg:1040mm La:1300 b 20L Jerrycan =
du reservoir X . mm demineralized water © =0
N w o=
SER |2
| - o1 N R
T N = =
1 N =
INTERIEUR MODULE LOCAL HYDRAULIQUE 1 S T
- _—_— e — A A A —A——A——A— o o=
MODULE INSIDE HYDRAULIC AREA 3
Cycle EV1 EVe EV3 EV4 EVS F=
Remplissage
— ellipse o F o F o —
Vldunge elllpse F 1] 1] F 1] Parc d’activité la Pqudrette Lamartine
Remplissage F O F 0 F TECHNOMED ‘é';fioRUZU‘& Eﬁu‘\’,?ﬂﬁ' — FRANCE
réservoir . Téléphone : (33) 4.72.15.31.50
Vidonge 0 F F 0 F Medlca] Systems Télécopie : (33) 4.72.15.31.51
réservolr
MO:ier.el:
. . aterial :
Sonolith ((((i—sys r—
H 02/12/2015 | Voir folio 1 + MAJ longueur tuyaux 15049/S0 SAN TUA y Traitement
G ; ; Tol le :
15/04/2015 | Voir folio 1 14051/50 SAN TUA pesignation : ENSEMBLE  CIRCUIT HYDRAULIQUE Coners Softvmmen”: 1
—| F 20/01/2014 [ M&j ref. collier +folio 1 +repére cablage | 10055/S0 SAN/MMA CCA Desna uiigr?%?n;enem“
esignation : N
E 23/09/2011 | Ajout clapets 10095/S0 SAN cca el Dot Protaction
=&~ Scale : Date : 03/09/07 Folio :  2/2 Protection -
D2 26/10/2010 | Mise & jour Folio 1 SAN TJA . . - " =
Dessine par : Verifi : . ormat : (N du plan :
C 11/01/2008 | Voir folio1 + Maj longueurs tuyaux NGU CCA Drawn by :  NGU ci';c'ies"{,y.- ONA ERCO : A3 |Pan N TMS 228015 | H
Date : Modification : ERCO N': Modifie par : Verifie par : Ce document est la propriete de TECHNOMED MEDICAL SYSTEMS il ne peut etre reproduit ni communique a des tiers.
Date : Modification : ’ Modified by : Checked by : The copyright of this drawing remains exclusive to TECHNOMED MEDICAL SYSTEMS.

. H G IIIIII [ [ [ \9/ IIIIIIII B | A



vro
tampon Eregistré par la documentation

vro
Machine à écrire
03/12/2015


